TABLEAU "HANDICAP" U.R.B.R.A.S.C.O.

FO|E6|E4|E2|E0|D6|D4|D2|D0|C6|C4|C2|CO|B6|B4|B2|BO| A
FO|-|11(2|2|3|3|4|4|5|5|6|6|7|7|8|8|8]| 8
E6 -1112(23|3|4|4|5|5]6|6|7|7|,8|8] 8
E4 -|112(2(3|3|4|4|5|5|6|6|7|7|8]| 8
E2 -|11(2(23|3|4|4|5|5]6|6|7|7| 8
EO -|1112(23]3|4|4|5|5]6]6]|7]|7
D6 -|11)12(2|3|3|4|4|5|5|6|6]| 7
D4 -11(2(2(3|3|4/4|5|5|6]| 6
D2 -1112(23|3|4|4|5|5] 6
DO -|1112(2(3|3[4|4|5]| 5
C6 -|11(2(2(3|3|4|4| 5
C4 -1112(2]3[3|4)| 4
C2 -|1112(2|3]3]| 4
Cco -11(2(2|3] 3
B6 -|1112(2] 3
B4 -1 112 2
B2 -1 2
BO - 1
A -

Pour le double, on additionne les points handicap entre les 4 joueurs et on divise le nombre
obtenu par 4.
En cas de fraction, on arrondit au point supérieur.



